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Patriarhul Daniel și-a exprimat, marți, solidaritatea cu credincioșii din Biserica Antiohiei
greu încercați în urma conflictelor militare.

"Ne rugăm lui Dumnezeu ca în cel mai scurt timp să fie restabilită pacea, ca apoi să ajutăm și
noi lăcașurile de cult afectate în urma războiului", a spus Preafericirea Sa, după Sfânta
Liturghie oficiată la Patriarhie, în ziua sărbătorii Sfântului Ierarh Martir Antim Ivireanul, în fața
sutelor de credincioși prezenți la eveniment, potrivit basilica.ro.

În altarul de vară al Catedralei Patriarhale au coliturghisit patriarhul BOR, Daniel, patriarhul
Antiohiei și al Întregului Orient, Ioan al X-lea, împreună cu mai mulți ierarhi antiohieni, români și
georgieni.

"Smerenia românilor, dragostea lor pentru Dumnezeu și bunătatea lor l-au întărit pe Sfântul
Antim să ofere dragoste cu generozitate în toți cei 26 de ani de slujire — să construiască zeci
de biserici, să lucreze în diferite domenii ale artei, să fie un filosof, un teolog, un traducător și un
organizator al tipografiei în România, care a făcut ca această țară să fie centrul activității
tipografice la nivel internațional", a precizat patriarhul catolicos al Georgiei, Ilie II, în mesajul
transmis celor prezenți de mitropolitul de Rustavi, Ioan.

În continuarea evenimentului, s-a dat citire actului sinodal comemorativ al Bisericii Ortodoxe
Române la împlinirea a 300 de ani de la martiriul Sfântului Antim Ivireanul, mitropolitul Țării
Românești.

La eveniment au fost prezente numeroase oficialități, printre care ambasadorul Georgiei în
România, consilierul prezidențial Sergiu Nistor și Victor Opaschi, ministru secretar de stat
pentru Culte.

Manifestările dedicate împlinirii a 300 de ani de la martiriul Sfântului Antim Ivireanul vor
continua și în Arhiepiscopia Râmnicului. Miercuri, de la ora 8,45, la Mănăstirea Antim din
Râmnicu-Vâlcea, patriarhul Daniel și membrii delegațiilor Patriarhiei Antiohiei și Patriarhiei
Georgiei vor participa la slujba de târnosire a noii biserici, la Sfânta Liturghie și proclamarea
solemnă a canonizării Sfinților Cuvioși Neofit și Meletie de la Stânișoara, precum și a Sfinților
Cuvioși Daniil și Misail de la Turnu, canonizați de Sfântul Sinod al Bisericii Ortodoxe Române în
ședința sa de lucru din 25 februarie 2016.
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